
Risk in Focus 2021: Auswirkungen der Pandemie auf die Interne Revision

127 Antworten

Multiple-Choice mit einer Antwort

Die Covid-19-Pandemie hat auf die Digitalisierungsstrategie meiner Organisation ...

Hatte Ihr Unternehmen die aus der Pandemie entstehenden Risiken vor 2020 auf dem Schirm?

Multiple-Choice mit einer Antwort

Ich weiß es nicht.10%

24 Antworten

186 Antworten

41 Antworten

Die Risikobetrachtung wurde vor 2020 nicht mit einbezogen.40%
Einbezogen, aber Auswirkungen wurden unterschätzt.39%

Risikobetrachtungen wurden adäquat einbezogen.10%

* Die Zahlen repräsentieren das Verhältnis aller Webinar-Teilnehmer einer Branche und den gewählten Antworten.

 Quelle: DIIR/Audicon Webinar „Risk in Focus 2021“, 16.10.2020, 501 Teilnehmer

Multiple-Choice mit einer Antwort

Sind Ihre Revisionstätigkeiten an den Risiken für die Ziele und Strategien Ihrer Organisation 
ausgerichtet?

Multiple-Choice mit einer Antwort

Unsere Interne Revision ...

38% ... deckt bereits alle wesentlichen Risiken ab.

... hat noch nicht die Aufgabe, die neuen Themen abzudecken.37%

... deckt wesentliche Risiken nicht ab, könnte dies aber tun.25%

125 Antworten

122 Antworten

80 Antworten

Die Top-Risiken für 2021 vs. 2020
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Cybersecurity and data security

Regulatory change and compliance

Digitalisation, new technology and AI

Financial, capital and liquidity risks

Human capital and talent management

Disasters and crisis response   NEW for 2021

Macroeconomic and geopolitical uncertainty

Supply chains, outsourcing and „Nth“ party risk

Corporate governance and reporting

Corporate culture

Bribery, fraud and other financial crime

Climate change and environmental sustainability

Health and safety

Mergers and acquisitions
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42 Antworten

162 Antworten

158 Antworten

39 Antworten

... moderate Auswirkungen.34%

... wesentliche Auswirkungen, wir sind gut gerüstet.49%

... wesentliche Auswirkungen, wir sind nicht gut gerüstet.11%

Ich kann es nicht beurteilen12%
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Eher in routinemäßig abzuarbeitenden Aufträgen unterwegs27%
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6% ... kaum Auswirkungen.
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61% Risikoausrichtung auf Strategien und Ziele
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Hier geht es zum Webinar:
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Die Studie „Risk in Focus 2021“ ist ein Gemeinschaftsprojekt von zehn europäischen Revisionsinstituten und wird jährlich durchgeführt. Sie analysiert die 
Hauptrisiken und -chancen, denen Unternehmen besondere Aufmerksamkeit schenken sollten. Die Studie basiert auf einer Kombination von Umfragen und 

Interviews. An der Umfrage haben 579 Revisionsleiterinnen und Revisionsleiter teilgenommen.

Die komplette Studie „Risk in Focus 2021“ kann hier abgerufen werden: https://www.diir.de/fileadmin/fachwissen/diir_veroeffentlichungen/RiF_2021_Web_D.pdf

Risikoausrichtung auf Strategien und Ziele

Ich kann es nicht beurteilen

Eher in routinemäßig abzuarbeitenden Aufträgen unterwegs

... kaum Auswirkungen. ... moderate Auswirkungen.

... wesentliche Auswirkungen, wir sind gut gerüstet. ... wesentliche Auswirkungen, wir sind nicht gut gerüstet.

https://audicon.net/webinare/detail/risk-in-focus-2021-die-wichtigsten-risiken-aus-sicht-der-internen-revision-in-europa/

